

# 国际·综合

## 在对伊拉克被困在辛贾尔山中的平民情况进行调查和评估后,美国国防部表示 美不太可能展开解救伊被困平民行动

埃尔比勒一个教堂拍摄的难民。这是八月九日在伊拉克库尔德自治区首府



□据 新华社华盛顿8月13日电

美国国防部发言人柯比13日表示,根据美国军事顾问的评估,美军不太可能展开解救被伊拉克极端组织围困在伊北部辛贾尔山中的伊拉克平民的行动。

柯比在当天发布的一份国防部声明中说,一支由20名美军顾问组成的评估小组13日对被困在辛贾尔山中的平民情况进行了调查和评估。结果显示,难民人数远远少于之前的估算,并且这些难民的生存条件也比想象的要好。但柯比没有透露具体的难民人数和他们的生活状况。

柯比说,目前评估小组成员已安全返回伊北部城市、库尔德自治区首府埃尔比勒。他说,美军将继续在辛贾尔山地区进行空投水和食物等人道主义援助行动。同时,保护美方人员设施安全的军事行动也将继续。美国白宫当天也发表声明说,总统奥巴马主要考虑通过建立人道主义援助通道和空投救援物资来解决伊难民问题。

12日,美国新增派的130名军事顾问抵达埃尔比勒。美国媒体此前报道称,白宫正在考虑采取军事行动帮助伊难民撤离辛贾尔山。

### 相关链接

## 伊极端武装抢劫伊拉克国家粮仓

□新华社供本报特稿(记者 张伟)

伊拉克政府一名高级官员13日说,极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(下文简称“伊黎”)从伊拉克北部和西部的国家粮仓中运出数万吨小麦,并在当地和邻国叙利亚境内加工。

伊拉克贸易部下属的粮食局局长哈桑·易卜拉欣对媒体说,“伊黎”武装最近几周开始从伊拉克北部尼尼微省和西部安巴尔省的国家粮仓中运出小麦。

据易卜拉欣透露,在尼尼微省的泰勒阿费尔镇和辛贾尔镇,“伊黎”武装人员从国家粮仓中运出四五万吨小麦。为躲避“伊黎”武装袭击,许多当地居民已经逃离。

易卜拉欣还说,在过去3周里,“伊黎”武装人员又从安巴尔省的国家粮仓中运出700吨小麦,并将其运送到该武装在邻国叙利亚控制的地区加工。

易卜拉欣说,“伊黎”武装人员还试图把偷运出来的小麦卖给伊拉克政府或在其他省份销售。

## 感动 千万美元大奖 与友分享

为履行约17年前的承诺,英国一彩民与朋友分享千万美元大奖

□新华社供本报特稿(记者 乔颖)

英国彩民威利·锡博尔德9日赢得乐透奖708.4万英镑(约合1181.5万美元)的头奖。他没有独吞这笔巨款,而是履行约17年前的承诺,与同事拉布·莱登分享奖金。

锡博尔德现年48岁,住在爱丁堡,是一名油漆工,从事装修工作。乐透奖9日开出的6个中奖号码与锡博尔德购买的机选彩票号码一致,他因此赢得708.4万英镑的头奖。

锡博尔德与莱登既是同事也是朋友。两人在大约17年前约定,每周都各买2张乐透彩票,互相保证一方中奖后将与对方分享奖金。

莱登现年57岁,获得喜讯时正在一个客户家的厨房刷油漆。英国《每日邮报》12日援引他的话报道:“他(锡博尔德)在下午1时45分打来电话说,‘我有事告诉你,你坐稳

了,我就是那个中了头奖的人’。我一听整个人都软了。我们俩下午2时40分在院子里碰头,5分钟后向老板辞工,然后一起去酒吧庆祝。”

两人于11日联合提出奖金申领。锡博尔德说,他的第一个愿望是奖励自己一辆劳斯莱斯轿车。

锡博尔德说,未中奖时,他和莱登常幻想如果中奖了会怎样,但从没想过会真的中大奖。他还坦承,开奖时自己睡着了,后来看电视转播中奖数字,才发觉自己成了富翁。

谈及锡博尔德履行承诺,莱登说:“我俩一直互相信任和忠诚,从未背叛过对方。”

网友也被锡博尔德与莱登之间诚挚的友情所打动。一名署名“哈雷曼”的读者留言道:“很高兴还能看到人们之间存在忠诚。”署名“保利娜”的读者则写道:“这是个充满正能量的故事……绅士们,享受你们的胜利吧。”

## 感慨 俄3岁女童 被困森林11天获救

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》8月13日报道,俄罗斯一名3岁女童在西伯利亚靠近北极的偏僻森林中走失后,依靠食用野生浆果和饮用河水存活11天之久。伴随她的宠物狗后来离开并成功帮助救援人员找到了她。

这名3岁女童名叫卡琳娜·奇基托娃,家住俄罗斯萨哈共和国的一个偏远山村,于7月29日走失。

一开始,她的母亲以为为女儿带着宠物狗跟丈夫罗迪翁一同回老家了。由于当地没有电话,家人4天后才发现卡琳娜实际上走失了,随即报警。

萨哈共和国的天非常寒冷,卡琳娜走失时又只穿了一件背心和一双紫色的长袜,再加上森林里有狼、熊等动物,她活下来的希望十分渺茫。

在卡琳娜获救前两天,她的宠物狗回到了她家所在的山村。

“当看到小狗的那一刻,我们的心一下就沉了下去,我们以为只有她的狗成功活着回来了。”萨哈共和国救援队发言人阿法纳西·尼古拉耶夫在接受《西伯利亚时报》记者采访时说。

但卡琳娜的家人并未放弃寻



救援人员抱着卡琳娜(网络图片)

找。于是,在卡琳娜的宠物狗的带领下,救援人员开始在森林里搜寻。

“那天早上,我们刚刚跟着小狗搜寻了20米左右,就看到卡琳娜坐在草丛中。”阿法纳西说,“我们赶紧冲了过去,给她倒了点茶水,然后就马上抱着她回到了医疗人员那里。”

令人惊讶的是,卡琳娜获救时身体状况良好。她的身上并无明显伤痕,只有一双光着的小脚由于长途跋涉而有些擦伤。此外,她的身上还有几处蚊子叮咬的痕迹。

据悉,在森林里,卡琳娜依靠食用野生浆果和饮用河水存活,晚上就抱着宠物狗藏在高高的草丛中睡觉。“这样很暖和。”卡琳娜说。

### 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。